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Σε συνέχεια της από 07.11.2022 επιστολής του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, η οποία κοινοποιήθηκε 
στην «First Advisory and Holdings» (η Εταιρεία) με γνώμονα την έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση του 
επενδυτικού κοινού για την πορεία της Εταιρείας, η διοίκηση της «First Advisory and Holdings» προβαίνει 
στην ακόλουθη ανακοίνωση: 

 

Η Εταιρεία, παρά τις σημαντικές μακροοικονομικές προκλήσεις, για την παγκόσμια και ευρωπαϊκή 
οικονομία, λόγω των γεωπολιτκών κινδύνων και του φόβου για την επάρκεια των ενεργειακών 
αποθεμάτων, συνεχίζει να σημειώνει επιτυχημένη πορεία.  Η «First Advisory and Holdings»  διαθέτοντας 
πλάνο για την απρόσκοπτη λειτουργία των δραστηριοτήτων της σε συμμόρφωση με την ισχύουσα 
νομοθεσία σε όλες τις χώρες που δραστηριοποιείται επέτυχε ενίσχυση των κύκλου εργασιών της, 
σύμφωνα και με τις οικονομικές καταστάσεις 30.06.2022, αρχικά λόγω της αξιοσημείωτης πορείας και 
ανάπτυξης των θυγατρικών της, και αφετέρω λόγω του ότι έχει καταφέρει να συνδέσει το όνομά της με 
υπηρεσίες και λύσεις ποιότητας και αξιοπιστίας, γεγονός που της αποδίδει ένα σημαντικό πλεονέκτημα, 
καθώς οι εταιρείες του κλάδου που κατορθώνουν σήμερα να εξασφαλίσουν τη θέση τους στη 
διαφαινόμενη αναδιανομή –λόγω της κρίσης- της αγοράς, θα είναι και οι κυρίαρχες εταιρείες του 
μέλλοντος. 

Το επιχειρηματικό πλάνο της «First Advisory and Holdings», εστιάζει όχι μόνο στη διατήρηση αλλά και 
στη βελτίωση της ισχυρής θέσης και του ιστορικού του ρόλου στο χώρο της πληροφορικής. Η θυγατρική 
εταιρεία REAL CONSULTING ΠΑΡΟΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΕ αναμένεται να 
αυξήσει περαιτέρω τη δραστηριότητά της δεδομένου ότι και κατά το έτος 2023 αναμένεται υψηλή 
ζήτηση για προϊόντα και υπηρεσίες πληροφορικής κυρίως λόγω του ψηφιακού μετασχηματισμού του 
δημοσίου και του επιχειρησιακού μετασχηματισμού των εταιρειών του ιδιωτικού τομέα καθώς και λόγω 
των στρατηγικών εξαγορών άλλων εταιρειών που θα δημιουργήσουν οικονομία κλίμακας μεταξύ των 
εταιρειών του Ομίλου. Στις 01/04/2022 η θυγατρική εταιρεία REAL CONSULTING ΠΑΡΟΧΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΕ εξαγόρασε το 60% των μετοχών της γερμανικής εταιρείας 
CLOUDIDEAS GmbH, ενώ στις 04/10/2022 προέβη και στην εξαγορά του υπόλοιπου 40%, στα πλαίσια της 
επέκτασής της στο εξωτερικό καθώς και την αύξηση του μεριδίου αγοράς στην Ελλάδα και στην 
διείσδυση σε νέες αγορές και δραστηριοποίησή της σε νέα προϊόντα. 

Επιπλέον, αναμένεται να υλοποιηθεί περαιτέρω το επιχειρηματικό πλάνο της «First Advisory and 
Holdings», μέσω του νέου προϊόντος Software «OneDealer», η ανάπτυξη του οποίου ολοκληρώθηκε 
εντός του μηνός Νοεμβρίου 2021 με την ολοκλήρωση όλων των απαραίτητων τεχνικών ελέγχων, προϊόν 
το οποίο αναμένεται για τα επόμενα χρόνια να αποτελέσει τον βασικό πυλώνα ανάπτυξης των πωλήσεων 
στο εξωτερικό. Τη διάθεση του νέου προϊόντος στην εγχώρια και διεθνείς αγορές την έχει επιφορτιστεί 
η θυγατρική εταιρεία ONE DEALER INTERNATIONAL GmbH. 

Μέσω της συνεχούς αναβάθμισης των υπηρεσιών και του επιχειρηματικού πλάνου της «First Advisory 
and Holdings», η Διοίκηση στοχεύει στην βέλτιστη και αρτιότερη εξυπηρέτηση των πελατών της καθώς  
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και την καθιέρωσή της Εταιρείας ως μια από τις αναγνωρίσιμες εταιρείες παροχής συμβουλών. Η 
Εταιρεία στοχεύει μέσω της βέλτιστης αξιοποίησης των διαθέσιμων πόρων της να συνεχίσει την 
ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της, την επένδυση σε νέες τεχνολογίες, σε νέα μοντέλα υπηρεσιών καθώς 
και στο ανθρώπινο δυναμικό της, το οποίο αποτελεί την κινητήρια δύναμη για την επιτυχημένη πορεία 
που έχει καταγράψει έως σήμερα. 


